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          45. ülésére készül a Szellemi Tulajdon Világszervezete    
          2024. április 08. - 11:52  
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          45. ülésére készül a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization – WIPO) Szerzői Jogok és Kapcsolódó Jogok Állandó Bizottsága (Standing Committee on Copyright and Related Rights). Az IFLA-küldöttség vezetője, Sara R. Benson podcastot ajánl meghallgatásra az esemény kapcsán, amelyben Stephen Wyberrel, az IFLA politikai és érdekképviseleti igazgatójával folytat beszélgetést a könyvtárak,...
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          Az Europeana a Time Machine Organisation-nel együttműködve felmérést készít az Európai Unió digitális örökségéhez tartozó 3D gyűjteményekről. A felmérés célja az európai adatinfrastruktúra jellemzőinek feltérképezése, azon belül vizsgálják a 3D formátumú anyagok feldolgozási módszertanának (például a metaadatolásuk) gyakorlatát, a 3D-s gyűjtemények anyagainak minőségét, az újrafelhasználásuk feltételeit meghatározó engedélyek kérdését, továbbá azt, hogy mennyire hozzáférhetőek, illetve milyen feltételekkel oszthatók meg másokkal az ilyen gyűjteményekben tárolt fájlok. A kérdőív...

  
            

          

                  

      
                        
            
                
          Idén is lesz Digitális Történetmesélő Fesztivál az Europeana szervezésében     
          2024. március 26. - 15:02  
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          Az Europeana, mint minden évben, így idén is megrendezi a Digitális Történetmesélők Fesztiválja (Digital Storytelling Festival) nevű rendezvényét. Az Europeana kulturális örökséggel foglalkozó szakembereket, oktatókat és diákokat vár résztvevőként a rendezvényre. A program részeként a szervezők online kreatív rezidenciaprogramot is szerveznek az érdeklődők számára. A történetek – amelyek témája ezúttal az „utazás” lesz – a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan nemcsak írott, szöveges formában kerülhetnek kidolgozásra, de közösségi médiatartalom és animáció formájában is, illetve az...

  
            

          

                                
            
                
          Megjelent a The World Through Picture Books harmadik kiadása    
          2024. március 25. - 14:23  
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          2024-ben az IFLA Libraries for Children and Young Adults szekció gondozásában megjelent a The World Through Picture Books harmadik kiadása. A digitális formában megjelent kiadvány 57 ország képes gyermekkönyveit gyűjtötte össze: 530 képeskönyvet tartalmaz, 37 nyelven, köztük a magyar gyerekirodalom 10 képviselője is reprezentálja magát. A digitálisan hozzáférhető könyvismertetők mellett linket találunk a kiadókhoz és a WorldCat-rekordokhoz, ezek segítségével elérhetők az adott kötet más kiadásai is. A lista összeállítása érdekében felhívást tettek közzé, erre az 57 ország...
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